
Tegelvloer Drogen – Zeer Uitgebreide
Praktische Gids

Deze gids biedt diepgaande en praktijkgerichte informatie over het drogen van tegelvloeren. De

focus ligt met name op vocht in de onderliggende constructie na lekkage, waterschade of

bouwkundige problemen. Geschikt voor particulieren en bedrijven.

Wat is een tegelvloer?

Een tegelvloer bestaat uit keramische of natuurstenen tegels die zijn verlijmd op een ondervloer

zoals zandcement, cementdekvloer, anhydriet of beton. De tegels zelf zijn vaak waterdicht, maar

de ondervloer kan grote hoeveelheden vocht opnemen.

Waarom ontstaan vochtproblemen bij tegelvloeren?

• Lekkage van leidingen of afvoeren.

• Waterschade of overstroming.

• Onvoldoende droging van de ondervloer vóór tegelzetten.

• Beschadigde voegen of kitnaden.

Waarom goed drogen cruciaal is

• Voorkomt loslatende tegels en holklinkende plekken.

• Beperkt schimmelvorming en muffe geur.

• Voorkomt schade aan de ondervloer.

• Zorgt voor een duurzaam en veilig eindresultaat.

Droogtijd en realistische verwachtingen

De droogtijd van een tegelvloer wordt bepaald door de hoeveelheid vocht in de ondervloer.

Omdat tegels en lijm weinig vocht doorlaten, kan het droogproces zonder hulpmiddelen zeer

lang duren. Professionele droging is vaak noodzakelijk.

Professioneel drogen van tegelvloeren

Professioneel drogen richt zich op de ondervloer onder de tegels. Dit gebeurt met bouwdrogers,

ventilatoren en soms speciale ondervloerdrogingstechnieken. Het doel is het gecontroleerd

afvoeren van vocht zonder schade aan de vloer.

Stap-voor-stap droogaanpak

• Inspecteer de tegelvloer en bepaal de vochtbron.

• Voer vochtmetingen uit in de ondervloer.

• Plaats bouwdrogers en zorg voor luchtcirculatie.



• Controleer regelmatig de voortgang.

• Voer een eindmeting uit vóór herstel of hergebruik.

Vochtmeting en herstel

Vochtmeting is essentieel om te bepalen of de ondervloer voldoende droog is. Pas wanneer de

gemeten waarden binnen veilige grenzen vallen, kan herstel of verdere afwerking plaatsvinden.

Praktische tips uit de praktijk

• Verwijder geen tegels zonder voorafgaand onderzoek.

• Gebruik verwarming alleen in combinatie met ontvochtiging.

• Sluit ramen en deuren tijdens actief drogen.

• Laat herstel pas uitvoeren na volledige droging.

Wanneer is de tegelvloer weer veilig?

De tegelvloer is weer veilig wanneer de onderliggende constructie voldoende droog is en er geen

risico meer bestaat op loslatende tegels of terugkerende vochtproblemen.

Deze gids helpt om schade, faalkosten en onnodige sloop bij tegelvloeren te voorkomen.


